
 
 

Αθήνα, 14 Ιουλίου 2021 

 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Οικονομικών 

 

Θέμα: «Αναγκαία η συνέχιση της λειτουργίας του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς 

στο Ασήμι του Δήμου Γόρτυνας» 

  

Μέγιστα προβλήματα δημιουργεί στους κατοίκους του Δήμου Γόρτυνας, αλλά και της 

ευρύτερης περιοχής, το επικείμενο κλείσιμο του υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο 

Ασήμι, σύμφωνα με δημοσιεύματα, αλλά και το σχετικό ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου 

του Δήμου Γόρτυνας για το θέμα.  

Το συγκεκριμένο υποκατάστημα εξυπηρετεί τους κατοίκους, τόσο του Δήμου Γόρτυνας, 

του μεγαλύτερου σε έκταση στο νομό Ηρακλείου, όσο και του Δήμου Αρχανών – Αστερουσίων, 

καθώς το υποκατάστημα της Τράπεζας Πειραιώς στην περιοχή του Πύργου (δήμου Αρχανών 

Αστερουσίων) έκλεισε πρόσφατα.  

Στην περίπτωση παύσης λειτουργίας του, οι κάτοικοι της περιοχής θα είναι 

αναγκασμένοι να διανύουν μεγάλες αποστάσεις για να εξυπηρετηθούν στο κοντινότερο  φυσικό 

κατάστημα στην περιοχή των Μοιρών ή του Ηρακλείου. 

Επιπλέον, οι περισσότεροι συναλλασσόμενοι με το Υποκατάστημα Ασημίου είναι 

πελάτες της πρώην Αγροτικής Τράπεζας, αγρότες και κτηνοτρόφοι, ασφαλισμένοι στον ΕΛΓΑ, ο 

οποίος εξυπηρετεί τους ασφαλισμένους σε αυτόν, μέσω της Τράπεζας Πειραιώς, αλλά και 

ηλικιωμένοι οι οποίοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις ηλεκτρονικές συναλλαγές.  

Πρόσφατα και ο Δήμος Γόρτυνας ξεκίνησε τη συνεργασία με την Τράπεζα Πειραιώς μέσω 

του συγκεκριμένου Υποκαταστήματος. 

Επειδή, το υποκατάστημα Ασημίου Τράπεζας Πειραιώς εξυπηρετεί τους κατοίκους δύο 

εκτενών Δήμων στο νομό Ηρακλείου, περίπου 40.000 κατοίκων. 

Επειδή, οι ηλικιωμένοι δεν είναι εξοικειωμένοι με τις ηλεκτρονικές συναλλαγές. 

Επειδή, το κλείσιμό του θα αποτελέσει τροχοπέδη στην ανάπτυξη της περιοχής. 
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Επειδή, ο ΕΛΓΑ διεκπεραιώνει κάποιες συναλλαγές με τους ασφαλισμένους σε αυτόν, 

μόνο μέσω της Τράπεζας Πειραιώς, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

1. Επίκειται κλείσιμο του Υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στο Ασήμι του Δήμου 

Γόρτυνας; 

2. Προτίθεται να διασφαλίσει τη συνέχιση λειτουργίας του συγκεκριμένου 

υποκαταστήματος της Τράπεζας Πειραιώς στον Δήμο Γόρτυνας; 

 

Οι ερωτώντες βουλευτές 

 

Βαρδάκης Σωκράτης 

 

Ηγουμενίδης Νικόλαος 

 

Μαμουλάκης Χαράλαμπος 




